Exercices Electroniciens, programmation en "C":

Nom : Classe : Date :

3 (pts)
1) Complétez le tableau ci-dessous en remplagant les « ? » :
Décimal Héxadécimal Octal Binaire
25 ? ? ?
? 1A 2 2
? ? 303 ?
? ? ? 101101
8 (pts)
2) Complétez le tableau ci-dessous en remplacant les « ? » :
Type de données : Bits Bytes Valeurs
bit 1 - 0a-?
? 8 1 -128 a +127
unsigned char ? ? 0a-?
shortou 2 2 132768 & +32767
signed short
unsigned short 16 2 0a-?
ntou 16 2 ? 4 +32767
unsigned int 16 2 ? a 65535
? ou N
. 32 4 -2147483648 a ?
signed long
? ? 4 0 a 4294967295
? 32 ? +1.175494E-38 a £3.402823E+38
4(pts)

3) SoientV_A,V_BetV_C des variables entieres auxquelles ont été affectés respectivement les
valeurs: -5, 3 et 8.
Déterminer la valeur des expressions arithmétiques suivantes :

V. Rx=2*V B+3*(V_A+V_C); //V_Rx=

V_Ry=V_A*(V_C%V_B); //V_Ry =
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4(pts)
4) Soit V_AetV_B des variables entieres auxquelles ont été affectées respectivement les

valeurs: 8 et 3. Déterminer les valeurs apres |'exécution des expressions arithmétiques

suivantes :
V_A=V_B++; //VA=_ V. B=
V_A/=--V_B; //VA=__ V B=
V_A%=V_B; //V_A= V. B=
V_A=V_B+++10; J/V_ A= V_B=
4(pts)
5) Soient V_Aet V_B des variables entieres auxquelles ont été affectées respectivement les
valeurs 3 et 9. Déterminer les valeurs de led1 a led4:
Ledl=(V_B!=(5+V_A)); led3=(V_A == V_B)||(V_A > V_B);
Led2=(V_A) || (V_A>V_B); led4 =(V_A!=V_B)&& (V_B>=V_A);
4(pts)
6) Effectuer les opérations suivantes, pour V_A valant « 0xa2c3 » :
V_Rx=V_A A 0x3f06; //V_Rx=
V_Ry=V_A | 0x3f06; //V_Ry=
3(pts)

7) Al'aide du masquage, complétez les opérations suivantes:

void Main()

{
while (1) // boucle sans fin
E/_var = E_commut; // lit les commutateurs (P5)
V_var = // forcez les bits 7 et 6 a ‘0’
V_var= // forcez les bits 0,1,2 a ‘1’
V_var = // inversez les bits 4 et 5
S leds =V _var; // affiche sur les Leds (P4)

} } // fin du programme Principal

30pts ?5+1=6

Exerciceprécédent TE



